

# КРЫМ В РОССИИ: СВОИХ НЕ БРОСАЕМ!



16+

Издание Хакасского регионального отделения ЛДПР

# ЛДПР

в Хакасии

№3  
[63]март  
2017 г.ldpr.ru  
ЛДПР.РФ

18 сентября 2016 года  
на выборах депутатов Государственной Думы  
**30 445**  
жителей Хакасии проголосовали за ЛДПР!

ЛДПР ТВ  
www.ldpr.tv

1 марта первый в этом году Федеральный поезд ЛДПР начал свой маршрут по стране. За 20 дней пути он проедет через несколько десятков регионов России, останавливаясь на маленьких станциях и в крупных городах.

Всего на пути следования спецпоезда ЛДПР запланировано около 300 остановок.

## ПО УТРАТЕ ДОВЕРИЯ



Владимир Жириновский подчеркнул, что чиновникам, получившим так называемую «черную метку потерпевшими доверия», будет очень сложно не только снова устроиться на госслужбу, но и найти себе другую высокооплачиваемую работу. Поэтому, — объяснил председатель ЛДПР, — судьба одного уволенного коррупционера станет хорошим примером для остальных любителей легкого заработка.

— Это будет угрозой для чиновника, ему трудно будет устроиться на другую работу, когда в трудовой книжке будет написано, что он уволен по утрате доверия. Это самое серьезное наказание, предшествующее возбуждению уголовного дела. Руководитель имеет право его уволить, потому что у него появились замечания, связанные с работой подчиненного, и доверять он ему больше не может, — рассказал Владимир Жириновский.

Таким образом любой начальник, — сообщил лидер ЛДПР, — будет понимать, насколько велика ответственность, возложенная на него государством.

Еще ранее ЛДПР выступала и с законопроектом, который бы в случае его принятия запретил супругам и близким родственникам чиновников вести коммерческую и предпринимательскую деятельность. Главный смысл запрета — оградить государственных служащих от возможности скрывать свои бизнес-интересы в подконтрольных родственникам фирмах. Проект принят не был.

Владимир Жириновский уверен, что чиновников, чьи подчиненные попались с поличным на взятке, нужно увольнять. Формулировка «утраты доверия» должна распространиться не только на руководителей федеральных структур и ведомств, но и на начальников регионального и муниципального уровня.

Лидер ЛДПР рассказал, какой станет жизнь чиновника-коррупционера после «потери доверия».

Депутаты фракции ЛДПР направили в регионы предложение увольнять государственных и муниципальных служащих, уличенных в получении взятки.

## КРЫМ-РОССИЯ: ТРИ ГОДА ВМЕСТЕ

Митинг 18 марта должен снова показать неослабевающую солидарность Хакасии с жителями Крыма. Тысячи людей готовы еще раз заявить о том, что поддерживают крымчан и севастопольцев, готовы на совместную работу и преодоление трудностей в экономике и социальной сфере ради того, чтобы Россия была сильной, независимой.

Именно вхождение Крыма всколыхнуло огромную волну патриотизма, которая не спадает и до сих пор. В этой связи я бы отметил позиции ЛДПР и лидера партии Владимира Жириновского о ситуации в Крыму, по Украине и непризнанным республикам.

Жириновский всегда говорил, что нужно действовать активнее, защищать русских там, где националисты настроены против всего русского. Тем более, на Украине, которая оказалась жертвой в руках американских и европейских политиков и олигархов, мечтающих о слабой России.

Мы у себя, в Хакасии, в Абакане, не даем расслабиться тем, кто готов поддаться на все эти провокации, мы будем и дальше рассказывать нашим жителям всю правду о событиях на Украине и объединять под своими флагами всех сторонников сильной Российской Федерации.

Приходите на митинг и вы, уважаемые жители республики!

Валерий Старостин,  
координатор ЛДПР в Хакасии

## КРЫМ В РОССИИ: СВОИХ НЕ БРОСАЕМ!

18 МАРТА 2017 ГОДА  
АБАКАН  
ПЕРВОМАЙСКАЯ ПЛОЩАДЬ  
12 часов

Крым, Севастополь, Россия навсегда!  
Чужого нам не надо. Своё - не отдадим!  
ЛДПР: Россия превыше

МИТИНГ-КОНЦЕРТ  
В ЧЕСТЬ ВОССОЕДИНЕНИЯ  
КРЫМА С РОССИЕЙ

Справки по телефону: 8 3902 22-76-06



В ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЕ

## СЕРГЕЙ НАТАРОВ КУРИРУЕТ ХАКАСИЮ

Депутат Госдумы Сергей Натаров провел рабочую встречу с главой Хакасии Виктором Зиминым.



Этот регион, как и Красноярский край, закреплен за ним как депутатом Госдумы от фракции ЛДПР.

- В ходе встречи обсудили основные вопросы развития региона, участие в федеральных целевых программах, проблемы субсидирования мероприятий.

Кроме того, глава республики рассказал о наиболее острых проблемах, с которыми сталкиваются жители, и о путях их решения региональными и местными властями.

Считаю, что состоялся нормальный рабочий диалог. Намечено сотрудничество, поскольку ряд вопросов должен получить решение на законодательном уровне и в интересах избирателей ЛДПР в Хакасии, – сказал по итогам встречи Сергей Натаров.

\*\*\*

## ПРЕЗИДЕНТУ

Депутат Госдумы от Красноярского края Сергей Натаров вошел в состав рабочей группы при Государственном Совете РФ.

Доклад «О мерах по исполнению указов Президента о социально-экономическом развитии России» будет представлен Президенту РФ на заседании Государственного Совета 4 мая 2017 года.

\*\*\*

## УНИВЕРСИАДА-2019: ОДНА ДЛЯ ВСЕХ

Сергей Натаров поддерживает требование главы государства к властям Красноярского края ускорить строительство объектов Универсиады-2019.

- Еще в прошлом году ЛДПР указывала краевым властям, что с такими темпами подготовки к Универсиаде сроки сдачи объектов будут сорваны. Теперь об этом сказал Президент. Его поручения должны быть выполнены в обязательном порядке. А мы будем контролировать и требовать ответственности для тех, кто за это отвечает, – сказал Сергей Натаров.

Он также отметил, что власти мало общаются по теме Универсиады с населением,

- Красноярцы считают, что это их не касается, не знают многие детали будущего спортивного мероприятия, – отмечает депутат Госдумы.

Адрес в сети Интернет  
**ЛДПР.РФ**Смотри в сети Интернет  
**Idpr.tv**ЖИРИНОВСКИЙ в TWITTER  
**@ Zhirinovskiy****ЛДПР в Хакасии**Адрес в сети Интернет  
**Idpr-tube.ru**

## ВЛАДИМИРУ ЖИРИНОВСКОМУ ПИШУТ ВСЯ СТРАНА И ВЕСЬ МИР



мами Владимир Вольфович работает лично, и уж во всяком случае, на каждое письмо его автору обязательно приходят ответы.

Обширную переписку председатель ЛДПР ведет с зарубежными странами, учеными, экспертами, старыми друзьями, коллективами заводов, фабрик, больниц и учебных заведений. В отличие от других партий, письма граждан в адрес ЛДПР служат и самым надежным источником информации из всех уголков России, что обязательно используется для работы в Думе, общении с журналистами, в поездках по стране.

Многие из жителей Хакасии также могут рассказать о своем опыте обращения к лидеру ЛДПР. Особенно много писем из городов и поселков Хакасии Владимир Вольфович получил в 2016 году, после прохождения по территории республики Федерального поезда ЛДПР в апреле. Тогда в адрес Жириновского поступило около 1300 обращений, большинство получили свои ответы, с особенно сложными работой еще идет и будет доведена до конца.

## ТОЧКА ЗРЕНИЯ ЛДПР – В ХАКАСИИ!

Уважаемые радиослушатели!

По вашим просьбам дополнительно сообщаем, что 22 марта в эфире радиостанции «Комсомольская Правда – Хакасия» (FM 105,3) выйдет очередной выпуск программы «ТОЧКА ЗРЕНИЯ ЛДПР», следите за анонсами! Справки по телефону: 8 (3902) 22-76-06.

В День защитника Отечества в Абакане состоялся праздничный митинг в поддержку Российской армии и Военно-морского флота. Его организатором выступило Хакасское региональное отделение ЛДПР – единственная политическая сила в регионе, которая традиционно на протяжении многих лет проводит мероприятия 23 февраля.

## ЛДПР – ГЛАВНЫЕ ПАТРИОТЫ В ХАКАСИИ

Поздравить военнослужащих и всех защитников Родины пришли десятки жителей Абакана, Черногорска, Усть-Абакана, военнослужащие, участники боевых действий на Северном Кавказе, служащие Роглавии, ветераны. Маршем Преображенского полка и «Прощание славянки» собравшиеся выразили поддержку Вооруженным силам, высказали уважение и признательность всем, кто стоит на страже безопасности России, почтили память ветеранов войны и бойцов из правоохранительных органов, потерявших жизнь в боевых действиях в Афганистане, Чечне, других горячих точках.

Выступивший на митинге руководитель фракции ЛДПР в Верховном Совете Республики Хакасия Валерий Старостин отметил особую роль партии в организации подобных митингов:

- Важно, что только ЛДПР 23 февраля ежегодно проводит патриотические митинги, высказывая таким образом особое отношение к военной истории России, подвигам русских солдат, самоотверженности нашего народа в годы военного лихолетья, – сказал Валерий Старостин.



– Мы настаиваем на том, что такие мероприятия должны быть масштабными и привлекать к себе прежде всего молодежь. Молодые люди должны знать и чтить отечественную историю наших общих побед, Великую Победу 1945 года!

Собравшиеся активисты отметили огромную созидательную и воспитательную роль ЛДПР в деле патриотизма и напомнили, что история русского оружия на самом деле

насчитывает больше 1000 лет. На митинге было поддержано предложение лидера ЛДПР Владимира Жириновского о присвоении памятной дате 5 апреля в честь победы войск Александра Невского на Чудском озере в 1242 году особого статуса – праздника в честь Вооруженных сил России. Митинги ЛДПР прошли также в Абазе, Сорске, Аскизе, Белом Яре и других населенных пунктах республики.

## ВЫБОРЫ – В АПРЕЛЕ!

Игорь Лебедев, Ярослав Нилов и Владимир Сысоев от фракции ЛДПР внесли на рассмотрение нижней палаты парламента проект закона, который предлагает перенести выборы в ГД ФС РФ на апрель и проводить их не в воскресенье, как в настоящий момент, а во вторую среду месяца.



Игорь Лебедев,  
зампредседателя ГД

Для этого необходимо внести изменения в законы о выборах. Это поможет увеличить явку на выборах и избавит граждан от необходимости выбирать между реализацией права на отдых и избирательным правом.

- Проведение выборов в сентябре показало более низкую избирательную активность граждан, что обусловлено периодом отпусков и полевых работ.

Новые даты позволят обеспечить большую эффективность избирательного процесса как с точки зрения проведения самой процедуры выборов, включая регистрацию кандидатов и предвыборную агитацию, так и с точки зрения повышения избирательной активности граждан, – сказано в пояснительной записке к проекту закона.

\*\*\*

Депутаты от ЛДПР в Хакасии в Верховном Совете и органах местного самоуправления поддержали данную инициативу федеральных коллег. Так, в частности, депутат Саяногорского горсовета Наталья Казанцева отметила заинтересованность многих саяногорцев в переносе даты Единого дня голосования из-за сезона сбора урожая на дачных участках горожан.

Для черногорцев, как показала практика последних трех лет, выборы осенью также доставляют массу хлопот – идет подготовка к зиме, многие заняты хлопотами сборов детей к школе, отметил представитель ЛДПР в городском совете депутатов Черногорска Иван Рехлов.

О том, что многие годы главные выборы в стране проходили или в марте, или в декабре, напомнил депутат Верховного Совета Хакасии Валерий Келин.

- В последнее время выборы и так превратили вместо праздника в рутину, а лето дополнительно отбивает у тысяч жителей Хакасии проявлять какую-либо политическую активность в сезон отпусков и заготовок на зиму. Резонное предложение от федерального руководства ЛДПР возвращает не только сам смысл выборов как праздника, как символа обновления весной всех сфер жизни, но и оптимально соотносится с графиками миллионов наших сограждан и многих предприятий. Выборы должны быть весной!

СИТУАЦИЯ

## ЧИТАЮЩИЙ ИЗБИРАТЕЛЬ ЧЕРНОГОРСКИМ ВЛАСТИМ НЕ НУЖЕН

В Черногорске закрывают две библиотеки. Мэрия города угольщиков официально признала, что библиотечная система в муниципалитете является «избыточной».

Подробности стали известны из опубликованного в СМИ обращения жителей города, в котором он пишут следующее:



«Возмущены пожилые жители Черногорска. В ближайшие дни будет закрыта библиотека №1 города (Юбилейная, 26). Три тысячи томов уже вывезены в Центральную библиотеку на ул. Советскую. Штат сокращен.

Будет закрыта и детская библиотека №5. Располагается она в жилом доме, оживленном районе, где работают школы 20, 17 и вторая 17. Учатся в этих школах более двух тысяч несовершеннолетних. Из них постоянными читателями было полторы тысячи подростков, с которыми работники библиотеки проводили воспитательную работу».

ЛДПР в Хакасии, зная об этой ситуации, уже обратилась и к городским властям, и в министерство культуры с просьбой приостановить реорганизацию библиотек, чтобы учесть все возможные последствия закрытия очагов культуры в городе, где не вполне благополучная криминальная ситуация. Например, убийство журналиста Людмилы Мценко остается нераскрытым спустя два года после преступления.

- Мне кажется диким сам факт попытки оптимизировать библиотечную сеть путем закрытия библиотек. Это чудовищно! В соседних регионах внедряют программы по переформированию городских и сельских властей, а черногорские власти пошли путем их закрытия. ЛДПР берет ситуацию под контроль, библиотеки должны работать, – сообщил представитель партии в республике Дмитрий Буреев.

## ЛДПР В ХАКАСИИ: ЕДЕМ КО ВСЕМ, СЛЫШИМ КАЖДОГО!



Продолжает свою работу Мобильная общественная приемная ЛДПР в Хакасии – партийный автомобиль, оборудованный для ведения приема граждан, курсирует по городам и районам республики. На встречу с депутатами от партии, активистами и специалистами регионального отделения ЛДПР приходят десятки граждан со своими проблемами, бедами, обращениями.

Для ЛДПР работа «на выезде» является традиционной и одной из самых востребованных форм работы с гражданами, особенно из отдаленных поселков. Приезд партийной «ГАЗели» ЛДПР воспринимается жителями как праздник: вместе с жалобой и обращением каждый обратившийся всегда обеспечивается партийной литературой и сувенирной продукцией ЛДПР. И такие визиты бывают неоднократными – представители

ЛДПР всегда желанные гости в любом хакасском селе или поселке.

По итогам первых двух месяцев наступившего года Мобильная приемная ЛДПР побывала в 17 населенных пунктах Аскизского, Алтайского, Боградского и Усть-Абаканского районов, в Саяногорске и Черногорске. К председателю ЛДПР, депутатам партии обратились более двухсот тридцати человек. В основном по вопросам занятости, блокировки социальных выплат и зарплат по требованиям банков из-за просрочки выплаты кредитов, обеспечения лекарствами, выплаты компенсаций по льготам, долгам по зарплатам, низкому качеству услуг ЖКХ, высоким тарифам на услуги коммунальщиков, – рассказывает руководитель РО ЛДПР в Хакасии Валерий Старостин.

Есть в практике работы Мобильной общественной приемной и совсем уникальные случаи. Один из них произошел в

п. Майна. Там на прием к депутатам Саяногорского горсовета пришли жители поселка с благодарностью – перед Новым годом им были вручены подарки от ЛДПР, и вот теперь пожилые майнцы лично отблагодарили представителей партии за внимание. Аналогичный случай произошел и в а. Маткевич Бейского района, где партийцев встречали с концертом хор местного ДК.

С началом весны наша «ГАЗель», которая давно и хорошо известна практически каждому жителю региона, продолжит выезды в города и районы. Для удобства наших жителей график будет публиковаться в местной прессе и в сети Интернет. Также есть возможность и самим гражданам обратиться в наш штаб и пригласить к себе Мобильную общественную приемную ЛДПР. К ним приедут наши специалисты, депутаты, выслушают, помогут составить обращение и написать письмо, возьмут на себя расходы по почтовым расходам и переадресации писем в органы власти, – отметил Валерий Старостин.

Напоминаем, что оставить заявку для приглашения Мобильной общественной приемной ЛДПР в Хакасии можно по телефону в Абакане – 8 (3902) 22-76-06, по электронной почте hroldpr@yandex.ru или через страницы ЛДПР в Хакасии в социальных сетях. Несколько таких заявок от жителей Черногорска и Абакана уже поступили, и в ближайшие дни «ГАЗель» ЛДПР будет курсировать по районам республиканской столицы и города угольщиков.

В Масленичную (Сырную) неделю активисты ЛДПР в Хакасии угощали жителей Абакана и гостей республиканского центра блинами:



– Это уже традиция, когда мы выходим на улицы Абакана и вместе с горожанами встречаем весну. Наши жители реагируют очень подробно и тепло отзываются на наше угощение. Блины, кстати, мы тоже готовим сами, так что все это от чистого сердца! – рассказали в штабе ЛДПР в Хакасии.

\*\*\*

Избирательная комиссия Республики Хакасия продолжает серию мероприятий, посвященных Дню молодого избирателя.



В ХакНИИЯЛИ прошел круглый стол, посвященный столетию революции 1917 года.

Через анализ событий столетней давности участникам круглого стола предстояло оценить степень вероятности революции в современной России с учетом того, что на протяжении нескольких последних лет «цветные революции» прошли в бывших союзных республиках СССР.

Предложенные к обсуждению вопросы вызвали у участников живой интерес, прозвучали разные оценки, как с позиции академической науки, так и с позиции простого избирателя.

В дискуссии приняли участие студенты-историки ХГУ им. Н.Ф. Катанова, ученые и представители политических партий. Позиция ЛДПР, высказанная представителями партии, в частности, в отношении организационного начала февральских событий в Петрограде, вызвала особый интерес у студентов.

\*\*\*

В Штабе ЛДПР в Абакане, ул. Щетинкина, 19-1н, работает выставка партийной литературы, в том числе газеты и брошюры, которые можно получить бесплатно.

### ВНИМАНИЕ! ОБЩЕСТВЕННАЯ ПРИЁМНАЯ ЛДПР В ХАКАСИИ

Прием ведет помощник депутата Верховного Совета Республики Хакасия

### АЛЕКСЕЙ СЕРГЕЕВИЧ ТЕРЕХОВ

ежедневно по будням  
с 09:00 до 17:00 часов

Предварительная запись по телефону в Абакане 8(3902)227606,

или по адресу: 655017, г. Абакан, ул. Щетинкина, 19  
(Хакасское региональное отделение ЛДПР).

e-mail: hroldpr@yandex.ru.



## ЖИТЕЛИ ХАКАСИИ ТРЕБУЮТ ВЕРНУТЬ ПРИДОРОЖНЫЙ АРБУЗ

В Хакасии исчезла главная дорожная достопримечательность – «АРБУЗ».

Исчезновение самого популярного арт-объекта на оживленной трассе вызвала бюю возмущенных комментариев в социальных сетях под общим знаком «ВЕРНИТЕ АРБУЗ!».



- Арбуз стал символом трассы, туристической достопримечательностью. В Сети тысячи фотографий жителей Хакасии и гостей республики в любое время года и суток рядом с этим Арбузом. Я только накануне увидел, что его демонтировали. Узнать кто и надолго ли, не смог, а выше агентство сегодня уже все разъяснило, - говорит представитель ЛДПР в Хакасии Дмитрий Буреев, который запустил в хакасский Интернет акцию #ВЕРНИТЕАРБУЗ!

- Понятно, что беседку загадили отдельные товарищи, но все-таки стоит арбуз отремонтировать и вернуть уже в качестве памятного знака. Думаю, что на помощь дорожникам придут тысячи наших земляков, многие будут готовы сброситься по 50-100 рублей, если будет такая необходимость, - продолжает Дмитрий и надеется, что дорожники не откажутся от идеи восстановить такую яркую и запоминающуюся достопримечательность на свое место.

Поддержали акцию и саяногорцы, и жители Абакана. По итогам голосования на местном форуме большинство высказалось за возвращение «Арбуза» на его историческое место.

**ХЕЛП! С трассы Абакан-Саяногорск убрали Арбуз!**

В итоге после многочисленных публикаций, которые резонансом дошли даже до Красноярска, руководство «Хакасавтодора» рассказало, что потерянный «Арбуз» находится на промплощадке предприятия из-за своего плачевного состояния – в него стреляли проезжавшие мимо граждане. Еще ранее Арбуз просто загадили и замусорили.

С наступлением тепла его обследуют специалисты и попробуют отремонтировать, чтобы к началу нового туристического сезона «Арбуз» можно было восстановить на площадке отдыха «78км» трассы Абакан-Саяногорск около озера Бугаево.

ЛДПР благодарит всех, кто поддержал акцию «Верните Арбуз!». СПАСИБО!

# ВРЕМЯ БЫТЬ ВМЕСТЕ!

## ЗАЩИТИМ ДЕТЕЙ – СБЕРЕЖЕМ РОССИЮ!

Владимир Жириновский за кружкой чая ответил на вопрос юных активистов ЛДПР – детей депутатов фракции ЛДПР в Госдуме.

Молодёжь подарила Владимиру Жириновскому сувениры, сделанные своими руками. В свою очередь лидер ЛДПР похвалил их за трудолюбие и творческие мышление.

Отвечая на вопросы юных участников разговора, лидер фракции ЛДПР рассказал, что его детство не было идеальным и рассчитывать он мог только на себя. Добиться огромного успеха в жизни, подчеркнул Владимир Жириновский, ему позволил закаленный трудностями характер.

- Те, кто в детстве был лишен всех благ и привилегий, как правило, быстрее делают карьеру, чем их пресыщенные всем сверстники. Поэтому напоминаю всем, что нельзя лишний раз баловать детей, иначе они не смогут ничего достичь. Я вот сам шел везде



и сам добился успеха. Или, например, Дональд Трамп. Он сам бился за свои миллиарды, сам их зарабатывал, был банкротом, поднимался. Его всегда все ругали, но он упрямо шел и сам, как и я, добился успеха, - подчеркнул председатель ЛДПР.

Вспоминая о своем детстве, Владимир Жириновский дал еще один совет, напомнив о том, что детей нельзя заставлять выбирать ту профессию,

которую захотят для них родители.

Также Владимир Жириновский напомнил о той большой и ежедневной работе, которую ЛДПР проводит по всей стране. В качестве примера он привел постоянные спортивные соревнования и творческие конкурсы, которые проходят при поддержке ЛДПР и на призы партии.

Традиционной для ЛДПР остается и помочь малообе-

спеченным детям, сиротам и инвалидам, эта помощь оказывается бесплатно.

Вообще, ЛДПР стала единственной партией, которая постоянно уделяет внимание молодому подрастающему поколению по всему спектру вопросов – образование, здоровье, спорт, культура, творчество, безопасность, патриотическое воспитание, занятость:

- Пусть дети сами выбирают себе профессию. Для этого нужна профориентация в школах. Чтобы они попробовали себя в каком-то деле, сами решили, попробовали на практике еще в школе тот или иной труд. Иначе, если выбор будет неправильным, ребенок может разочароваться в своей профессии. А задача родителей – дать ему самостоятельно сделать выбор, чтобы ребенок прожил счастливую успешную жизнь, - заключил лидер ЛДПР.

- Нужно давать дорогу молодежи, как это происходит в ЛДПР, - подчеркнул в конце встречи председатель партии.

## БЮРОКРАТАМ СТАНЕТ СТРАШНО!



В Законодательное Собрание Красноярского края привнесли полутораметровый топор.

На топоре написано: «Ударим по бюрократам!!!», на лезвии изображен человек, похожий на лидера ЛДПР Владимира Жириновского.

Выяснилось, что огромный топор – очередное творение красноярского художника Василия Слонова.

Как он пояснил, свой шаг он приурочил к началу сессии депутатов и хотел пройти в зал заседания, олицетворяя «сознание, которое пришла к депутатам на заседание».

- Но охрана настолько четко выстроена, что совесть не пустили к депутатам, - заявил художник.

- Почему такая надпись? Потому что бюрократов много! Почему топор? Потому что это Россия! Всю историю России и прошлое, и настоящее можно очень элегантно проиллюстри-

ровать топором. Ни для кого не секрет, что я являюсь топорофилом заслуженным, поэтому не использую в своем творчестве ни карандашей, ни красок, а исключительно – топоры, - говорит владелец топора.

А чтобы придать этому еще больший вес, еще большее значение, поэтому такие масштабы. Масштабность топора соответствует масштабности личности автора и является символом неизбежности кары бюрократам. Топор подарен депутатам от ЛДПР. А «смерть бюрократам» – это лозунг ЛДПР, поэтому очевидные связи выстраиваются, – пояснил Слонов.

Топор стал достоянием фракции ЛДПР в ЗакСе Красноярского края. Правда, чтобы охрана его пропустила, пришлось принимать отдельное протокольное поручение сессии депутатов после разрешения председателя краевого парламента.

## ИНСТИТУТ МИРОВЫХ ЦИВИЛИЗАЦИЙ БЕСПЛАТНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ • БЕСПЛАТНОЕ ОБЩЕЖИТИЕ

Диплом государственного образца • Отсрочка от армии • Недорогая студенческая столовая

НАПРАВЛЕНИЯ ПОДГОТОВКИ:

зарубежное регионоведение, политология, экономика, менеджмент, психология, бизнес-информатика, реклама и связи с общественностью, юриспруденция.

107078, г. Москва, 1-й Басманый пер., д. 3 (а/я 182), ст. м. «Комсомольская», ст. м. «Красные ворота», ст. м. «Красносельская» (10 минут пешком)

Тел.: 8 (495) 632-17-70, 607-01-15, 8 (499) 261-11-26, 8-800-234-77-20 • www.imc-i.ru

Приглашаем студентов и активистов ЛДПР на стажировку в Москву. Проживание бесплатное. Заявки принимаются по адресу: pressldpr@inbox.ru, ldpr@ldpr.ru